

溫市長：華埠發展首重衛生治安

甘迺迪就任一周年 提施政目標

【明報專訊】溫哥華市長甘迺迪（Kennedy Stewart）昨日就任一周年，他在新聞發布會上就自己的工作做總結，並表示，他的目標仍亦一如當初：建設一個「適合所有人的溫哥華」。另外，他指出唐人街的發展計劃需要先弄好衛生與治安。

甘迺迪昨日提到自己的三大施政目標，包括：建設合適的住房供應，特別是針對無家可歸者和工薪階層；應對濫藥危機，減少不必要的濫藥死亡；把架空列車（Skytrain）線路將延伸到卑詩大學（UBC），貫通整條百老匯地區。

他說，這三件事，是他從第一天就在做的，也是現在仍在繼續的事情。

他還說，目前還有很多要做，因此他正在與溫哥華市議會、維多利亞（Victoria）和渥太華（Ottawa）合作。

甘迺迪說，他一直堅持，如果共同努力，可以建設一個「適合所有人」的溫哥華。

另外，就唐人街未來的發展問題，他指出，唐人街的街道衛生和社區安全是首要問題，這兩個問題解決後，未來會考慮住房投資以及華裔長者住房計劃。

去年甘迺迪當選溫哥華第40任市長，成為溫哥華30年來首位獨立市長。



甘迺迪在就任一周年後，作出回顧，並發佈未來重點計劃。（張銳攝）

諾曼第戰役華裔老兵周鏡球慶98歲生辰



【明報專訊】曾參加過二戰諾曼第（Normandy）戰役的華裔老兵周鏡球昨日慶祝98歲生辰，荷蘭的助理副農業部長 Guido Landheer、荷蘭駐加大使 Henk van der Zwan、荷蘭駐溫哥華總領事 Henk Snoeken、荷蘭高級政務顧問 Sarah Viissers 等親臨祝賀，並以荷蘭語為壽星唱生日歌。圖為周鏡球（前排左3）與 Edmund Wu、Pat Wilson、Jo Ann Chow（周女）、Cris Da Silva、Steve Naicker、Inder Malawarair、Landheer、Henk van der Zwan 合影。（受訪者提供）

歌鄰基督教會捐款助建列治文醫院急症樓

【明報專訊】歌鄰基督教會秉承着回饋社會的精神，捐贈一萬元支持興建列治文醫院新急症護理大樓。現有超過600人聚會的歌鄰基督教會，成員大多居於列治文，當中也不乏曾受惠於列治文醫院護理的人士。教會希望透過今次愛心捐贈，幫助列治文社區得到優質醫療護理，救急扶傷，造福社會。

●有關列治文醫院基金會：

列治文醫院基金會於過去逾30年期間總共籌得超過8,000萬元，協助添置重要醫療器材、改善病人護理、提升院內設施以優化列治文社區醫護服務。

●新急症護理大樓籌款行動：

列治文醫院急症全新急症護理大樓，以替代已有50多年歷史的現有大樓。現時的大樓不能抵禦地震威脅，設施嚴重不足，同時不能滿足列治文社區人口膨脹及長者激增的需要。新大樓將能容納更多住院病人，擴大手術室空間，及將可配合各項最新頂尖科技，以應付未來發展。列治文醫院基金會目標為「新急症護理大樓籌款行動」的籌款五千萬，以協助列治文醫院興建全新急症護理大樓。



歌鄰基督教會捐贈一萬元支持興建列治文醫院新急症護理大樓。



左起：姚崇英，朱敏儀，何家慧和蔡翊翎在移交善款支票儀式合照。

舞台劇《一代天嬌》捐款助肝臟基金會

【明報專訊】由關德興長者協會主辦，溫哥華中華會館協辦，總策劃何家慧及蔡翊翎統籌的戲曲音樂舞台劇《一代天嬌》，日前在列治文河石劇院成功演出。

此次演出受到一致好評。觀眾對劇中主角麥嘉、「紅派傳人」蘇春梅、黃百鳴和高志森等的精彩演出讚不絕口。謝幕時，全體觀眾起立鼓掌，向各位演員及幕後工作人員致意。

溫哥華中華會館理事長姚崇英在觀賞該劇後表示：「該劇將粵劇和舞台劇成功融合，演員造詣很高，觀眾反應也很好，除有很高娛樂性外，也讓觀眾對粵劇有進一步認識，是一齣有內涵和高水平的舞台劇。」

他希望該劇可以在不久將來，再到大溫哥華演出，除令更多華裔欣賞外，也推薦給本地主流社會，讓主流社會認識到更多高水平的中華文化活動。

另外，《一代天嬌》此次演出造福本地社福機構，為加拿大肝臟基金會籌款。日前，溫哥華主辦者何家慧及大會統籌公關蔡翊翎，聯同溫哥華中華會館理事長姚崇英，將部分善款3000元的支票，轉交加拿大肝臟基金會加西總監朱敏儀。主辦者又將《一代天嬌》四位主要演員親筆簽名紀念海報贈予姚崇英，以感謝他對社區文化藝術的支持，以及對慈善活動無私的奉獻。

大溫地區天氣預測

今天	11/7 (四)	11/8 (五)	11/9 (六)
晴 3 - 12°C	晴間雲 8 - 10°C	多雲 7 - 12°C	天陰有雨 7 - 12°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-8 - -4	晴
愛蒙頓	-14 - -7	晴
溫尼辟	-17 - -5	陣雪
多倫多	1 - 4	晴間雲
渥太華	0 - 4	多雲
滿地可	0 - 4	晴間雲
三藩市	11 - 14	晴
洛杉磯	16 - 25	晴
紐約	1 - 11	晴
香港	21 - 27	晴
台北	21 - 26	陣雨
北京	2 - 11	晴
上海	14 - 20	晴間雲
廣州	19 - 28	晴
新加坡	26 - 29	雷雨
東京	12 - 20	晴間雲
悉尼	17 - 29	晴
倫敦	8 - 10	晴間雲

卑詩西北部山泥傾瀉

【明報專訊】卑詩西北部電報溪（Telegraph Creek）以東19公里處的51號公路發生山泥傾瀉。根據卑詩運輸廳的資料，現場未有人傷亡，而道路修復工程人員已抵達現場，準備進行岩土評估。

Lotto MAX 11月5日 中獎號碼

05 07 15 18 35 37 45 47

幸運寶號碼 51 52 58 76 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclbc.com

謝

哀謝

先嚴吳公維新之喪經已於十一月五日在列治文殯儀館舉行喪禮歸土安葬於科士蘭墓園

荷蒙

宗親戚友致送花圈賻儀及親臨執紼素車隨送隆情厚誼歿存均感謹此哀

孤哀子 吳崇達

孤哀子 吳黃瑞群

孤哀女 鄭吳艷雲

孤哀子 鄭偉龍

孤哀子 吳崇立

孤哀子 吳麗珍

孤哀子 吳崇康

孤哀子 吳清荷

率眾親屬內外孫及內外曾孫

同叩謝

厚惠芳名 恕未臚列